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Amerikai csapatok érkezt 
Az elmult hét minden napjára 

zet egy hir, mely az áangolszászok 
alrikaikészülődéséről számolt be. Francia 
részről e hirek kapcsán minden eset- 
ben hancsulyozták, hogy készülődé- 

sek francia Nyugat-Afrika ellen szól- 
nak. Vichy egy tegnap esti jelentése 
azt adja hirül, hogy közvetlenül a francia 
gyarmat alá, Afrika utolsó eddig füg- 
getlen államába angol és amerikai 

ek Dakar alá 
csapatok érkeztek. Kihajózásuk szinhelya 
a Libéria nevü állam, amely a Dakar- 
hoz legközelebb eső szárazföldi terület, 
ahol az angolszászok a franciák ellen- 
állása nélkül partreszálhattak. 

Churchil bejelentette Anglia bombázásának lehetőséget 
Genfi közlés szerint Chorchil angol 

midiszterelnök tegnap egy nyilatkozatá- 
ban azt a kijelentést tette, hogy min- 

den óra közelebb hozza azt a pillana- 
tot, amikor a németek megkezdik Arolla 
rendszeres bombázását. - Ezt - mon- 

dotta. az angol miniszterelnöők - min- 
den angolnak tudnia kell és arra eljs 
kell készülnie. 

Németorszá győzelme nélkül 
Gurópa állammai nem g 

Az amaolok hombáztak francia munkásságnak Mémet 
országba való küldése ügye kapcsán 
mémet hivatalos körök jegyzéket küldtek 
Vichybe. Ez felsorolja azokat az oko- 
kat, amelyek miatt elengedhetetlen 
Franciaországnak az uj Európa felépi- 
fésében való részvétele. Az indokolás 
egyik mondata ugy hangzik, hogy Né- 
etország győzelme nélkül Európa 
népei nem élhetnek, mert az ország- 
határokat nem ismerő szociális jólétér! 
is küzd a német nemzeti szociálizmus. 

Orosrország már nem 
fenyeseti az európai 

civilizációt 
Göbbels, német birodalmi minisz- 

ter fegnap, vasárnap egy népgyülésen 
beszédet mondott. Ebben egyebek közt 
azt a megállapitást tette, hogy Német- 
ország Oroszországot már annyira le- 

gyürte, hogy az többé nem fenyeget- 
heti Németország keleti határát és igy 
kKözvetve védve van Európa civilizációja 
is. Németország a lét háboruját foly- 
tatja - beszélt tovább Göbbels - és 
megállapitotta, hogy Oroszország buza- 
termé vidékeinek számbavehető részel 
demet kézen vannak, ami lehetővé teszi 
a német ellátás javitását ugyanakkor, 
amikor Angliában élelmiszerkorlátozási 

rendeleteket kell kiadni. Ma már nem 
Németország van elzárva az élelmisze 
rek és más nyersanyagok elől, de 
Németország áz az állam, amely Ánoliát 
blokálja. A második front felállitásának 
kérdése kapcsán azt mondta a némel 
miniszter, hogy arra Anolla képtfelen. 

lrónikusan beszélt Göbbels Amerika 
hajóépitési fervelről is. 

— 

egy francia várost 
Vasárnapra virradóra az angolok döntöttek romba. Bombázésaikoek 20 

Creuzot vidéke fölött jártak bombavető halottja és 250 sebesültje van. Három 
gépeikkel. 
francia vasgyár körül több munkásházat 

A Schneider és Creuzot némelt katona is s meghalt. 

Nyolkcadik napia tart Málta bombárása 
A tengely repülői immár nyolcadik 

napja ismételten támadásokat intéznek 
Málta szigete ellen. Teanap ismét több 
hullámban támadták a szigetet, hogy 
annak kikötőiből az angol őrhajók ne 
távozhassanak. A sziget előtt kisebb 

Tuzspsze előtt állnak a nér 
Az orosz Íront déli szakaszának 

küzdelmeiről ma ismét német győzelmi 
hirek érkeznek. Egy Vichyből származó 
hir azt jelenti, hogy a német és szlovák 
csapatok már csak 20 kilóméternyire 
állnak Tuapszetől, a Fekete tenger ez 
utolsó orosz kézen levő kikötőjétől. 

légiharcok is kifejlődtek a sziget véget. 
mére felrepült angol vadászo pak és a 

özö Egyiptomban a 
légi tevékenységet az utolsó 2A órábán 
a zivatarok megakadályoztak, g 

Sztalingrádban is szép eredményekei 
értek el a német ostromlók. A még esal 
nem foglalt gyártelepek és a Volga 
tulsó partja közé vették be magukal és 
igy elvágták az oroszok visszavonulási 
utját. A még orosz kézen levő gyárte- 
lepeket a német stukák támadjaák. 

Mitümőem sikerült 

ategnapi szeretetvendég ség 
A Női Tábor szalontai tagozata 

tegnap, vasárnap délután négy órai 
kezdettel a hadigondozottak megsegitése 
javára szeretelvendégséget rendezett. A 
város minden társadalmi rétege részt 
vett azon és az egybegyültek a legki- 
iünőbb hangulatban esti 8 óra utánig 
együtt maradtak. 

A teát szépen feldiszitett asztalok 
mellett fogyasztották el. A vendégek 
50 tál sült tésztát hoztak magukkal, 

mely a közel 500 főnyi es sz 
mára bőségesen elegendő volt. A tászi 
tanemüekből még ki is maradt, azt ma 
délben a polgármesterné a napköki 
otthon gyerekei között osztotta ki. Az 
eladott jegyek árából a pensó 380 

i fillén folyt be, kabi] ikáh, enelni 
háziasszonyok Gsz eet 
mellyel önként vállall üisztüket el 
láták t.



Munkás és a munka!? 
A miunkásság rendje, ha szabad 

ezt a meghatározást adni, a történelmi 
kialakulásokban csak a legujabban fej- 
lődött ki, illetve nőtte ki magát. Ki. 
fejtődésének akadályai politikai és gaz. 
dasági tényezök voltak. A munkásság 
megjelenése és szavának sulya csak 
uj keletü, mert valljuk be, igy van - 
az uralkodó osztályok sokáig nem 
türték maguk között ennek az osztály- 
nmak a képviselőit. Hála Istennek, nagy- 
jaink azonban belátták, hogy a szoci 
ális, a munkáskérdés nem rendőri 
probléma, sőt ellenkezőleg, a legelső- 
rangu belpolitikai probléma. S ha már 
1919. előtt ezt a kérdést gyökeresen 
rendezték volna, a bolsevizmus és 
propagandája sohasem talált volna 
talaijra a magyar munkás lelkében. 
Most utólag bevallhatjuk, hibák voltak 
s e hibák nyitották meg az utat a 
kunbélai eszméknek. 

A gyárak és a hivatalok ezek 
azok a telhetetlen labirinthusok, melyek 
százával nyelik el a dolgozó embere- 
ket. Ennek a világába nem képzelheti 

el senki önmagát, ha nem él abban 
tartósan. Különösen a gyárak az ő 
folyton zörgő gépeikkel, forgó kerc- 
keikkel a legleirhatatlanabb levegőik- 
kel, türelmetlenné és gyülölködővé 
teszik azokat, akik e kietlen környe- 
zetben dolgozva elveszitik hitüket. 
reményüket és a szeretetet. Ezen kell 
segiteni, mint abogyan a magyar kor- 
mány már ezt meg is tette, de vala- 
hogy erélyesebben, gyorsabb tempóban 
— olyan munkalehetőségeket kell te- 
remteni, hogy a munkás ujra örömmel 
dolgozzon és gyönyörködjön és ésszel 
és verejtékkel előállitott művön — al- 
kotás nemes vágya és az eredmény 
feletti boldogság sarkalja ujra meg 
ujra a munkás szivét. Tudja és érezze, 
hogy az általa végzett munkának meg 
van az erkölcsi értéke. Ismerje fel, 
hogy munkájával a legnemesebb szol- 
gálatot teszi az emberiségnek. Ugy 
kell gondolkozni minden munkásnak, 
hogy munkájára, mulhatatlanul szük- 
ség van - és munkája hasznos az 
egyedre, mint az összesre, ez a munka 
szociális jelentősége. 

Az anyagias felfogás nem nézi 
többnek a munkást sem, mint egy 
ekét, vagy gépet - eszközzé alacso- 
nyitja le Isten képmását - ha sok a 
munkás, kevés a bér s ez a felfogás 
az, amelyik sérti a munkástársadalmat. 
Eunnek a felfogásnak az ellenhatása- 
képpen született meg a szociálizmus, 
de ennek egy nagy hibája az, hogy 
csak a fizikai munkás a termelő, a 
szellemi nem. Ez nem igy áll! A kettő 
között utat kell keresnünk ! A munka 
teértékelése, a munkás lebecsülése az 
egyik oldal nagy hibája, de ugyanak 
kor, ugyanazok bálványozása és min- 

másik enékfeléhelyezése nagy hiba a 

FERENCJŐZSEF 
KESERÜVIZ 

oldalon. Legyen a manka fizikai, vagy 
szellemi, jelentse mindkét 
számunkra az élet tartalmát. És annál 
értékesebb lesz az számukra, minél 
nagyobb mértékben járul hozzá a köz- 
jóhoz. 

A munka eszközei éppen olyan 
tiszteletreméltóak, mint az irodák fel- 

esetben 

C pogányok elméjével a munkáróls A 
munka tiszteletéből következik, hógy 
minden m nkás méltó az ő bérére, 
még pedig igazságos bérére. 
Mi magyarok arra törekszünk, 
hogy e szent főld mindem munkása 
megelégedett és boldog tlegyen és 
akarjuk azt, hogy a magas erkölcsi 

feltogás, mely keresztényi elgondolás- 
ból fakad, szentelje meg a munka- 
viszonyt a köz javára. 

jszerelései, ne gondolkozzunk a régi Dr. Pacsay ános 

Egy ma kiadott 
hirdetmény közli : 

A közellátásügyi miniszter a trak 
torral végzett bérszántás elvégzéséért 
kat. holdanként felszámitható legma 
gasabb dijakat a következőkben álla- 
pitotta meg : 

10-14 cm. mélységü könnyü ta- 
tajon 8.50, középkötött talajon 11.50, 
kötött talajon 17. - Pengő. 

14-20 cm. mélységü könnyü ta- 
lajon 12.-, középkötött talajon 15.50, 
kötött falajon 23 50 Pengő. 

20-26 cm. mélységü könnyü ta- 
lajon 16. -, középkötött talajon 20.50, 
kötött talajon 30 50 Pengő. 

Amennyiben az eke után fogas, 

polgármesteri 

Megálapitották a bérszánmiás 
legmagasabb diját 

holdanként 1.50 Pengővel növelhetők. 
Az éjjel végzett bérszántás dija 

legteljebb 10 százalékkal lehet ma- 
gasabb. 

A traktorral végzett bértárcsázás 
és bérkultivátorozás legmagasabb dija 
a talaj kötöttségére való tekintet nél- 
kül kat. holdanként a következő : 

Tá:csázás 9, kultivátorozás lud- 
talbu kultivátorral 9, kultivátorozás 
egyéb kultivátorral 7.50 Pengő. 

A traktor kezelő személyzetének 
élelmezése és elszállásolása a munka- 
vállalót terheli. 

A rendelet szövege a Buda- 
pesti Közlöny 227-ik számában jelent 
meg és az 

vagy simitó is jár a megállapitott dijak tekinthető. 

közönségét, hogy évtizedes, tővárosban 

butorokat 
Ugyancsak a legujabb divatlapokkal 

tervezés! — Tisztelettel : 

A közellátási hivatal felhivja a 
törzskönyvezett tehenet tartó gazdák 
tfigyelmét, hogy a kiutalt korpát a 

Danielisz Dezső 

Van szerencsém tisztelettel ertesiteni Nagyszalonta és vidéke mélyen tisztelt 
szerzett tapasztalatokkal állok rendel- 

kezésükre. - A legujabb divat szerint készitek: 

háló, ebédlő, úriszoba berenderéseket, speciális 
kombinált szoba ujdonságokat, valamint szinez 

állok a nagybecsü megrendelőim rendel. 
kezésére. - Vállalok adott rajzok és tervek után is. Elsőrendű munka ! Dijtalan 

lakberendező műasztalos, Vécsey-utca 17 
Tanuló felvétetik. Vidékre szak t lás, 

23.ig ki kell váltani 
a törzskönyvvezett tehenek korpáját 

Hargita-malomtól vegyék át legkésőbb 
f. hó 23-ig, péntekig, ellenkező esetben 
igényjogosultságukat elvesztik. 

Kukoricavetőmag kiallitás 
Kolozsvárott 

Az Erdélyi Magyar Gazdasági Egyesűlet 
1943 év február hó 6. 7. és 8. napjain Kolozs. 

várt, a vármegyeház űvegtermében kukorica 
verőmag kifállítást rendez. A kifállításon bemu. 
tatásra kerűlnek az ősszes Erdélyben termelt 
és Erdélyben való termelésre ajánlható kuko- 

ricafajták. A kiállítás célja az erdélyi termelési 

és éghajlatt víszonyoknak legjobban megfelelő 
fajták továbbtermesztés céljából való kíválasz- 

tása, az eladó vetőmag készletek vetőmagként 

való kiosztás céljából való megvásárlása. A kf- 
állításon hírdetik ki az 1942 évi az EMGE ál. 
tal rendezett kukoríca termelési verseny ered- S 

ményelt is, a versenyzők által elért eredmé- 
nyek bemutatásával. A kilállításon kísebb ku- 

koríca megmunkáló és feldolgozó gépek és 

nak ígérkező kfállítás íránt Erdélyszerte élénk 
érdeklődés nyíivánul meg. A kiállításra való 
részvételre a jelentkezéseket az EMGE már el. 
fogadja. (Kolozsvár, Majális utca a 

a „Nagyszalontai Az 
telkefonszáma. 

eszkőzők is bemutathatók. Az fgen tanulságos- 

Ujság 

Rádió-müsor 

HÉTFŐ, OKTÓBER 19. 
13.30 Honvédeink üűzennek. 14.30 Hfrek: 
15.20 A kassat rádió műsorából. 16.45 Időjelt. 

mok. 17.45 Az Operaház zenekara. 18.50 Ht- 
rek. 19.05 Magyar nóták. 20.15 Szól a kato- 
nabanda. 21.00 Szalon.Ötös. 2t.40 Hírek. 22.10 
Tánc-zene. 23.00 Szórakoztató zene. 23.45 
Hiírek. 

Léso közlemények 
Az elsöteétités ma 20 óra 30 

a órata. kezdődik, tart resgel 

- A főváros tüzelőfaellátására a kor- 
mány 65000 vagon fát engedélyezett. 

jelentik: Fábián Jenő lement szőöllőhegyi 
pincéjébe, ahol az ujbor még forrásban volt. 
A vigyázatlan embert a mustgáz megölte. 

Nyomatott a kiadótulajdonos 
Giaál Sándor könyvnyomdájában 

Nagyszalontán, g téő 15. mz. 

iparügyi előadónál meg- 

zés, hirek. 17.05 Sinkó János harmónikaiszá- 

– Megölte a mustgáz. Szekszárdról 



Holnap : Vasárnap 

Szeptember 

Kat. Sz, Fer. Sebb. 
Prot. Ludm. 

üzen az othon 
Varga Lajosné a Z. 731 tábori számra 

férjének üzeni: Az Az Ujság üzenetét öröm- 
mel vettük. Mindanyian jól vagyunk, mely- 
hez hasonlót neked is kivánunk. Levelet 
tőled nem kapunk. Sok levelet irtunk. Irjál. 
Ezerrel több csókot küld, mint amit te küld- 

tel, a mielőbbi viszontlátás reményében : 
Beöőrikéd, Irénkéd, Babixád és szüleid. 

- Ötven sörétes töltényt vásárol- 
hatnak a vadászok. A Hivatalos Lap keddi 
számában megjelent rendelet értelmében a 

vadászok vadászjegyenként 50 darab sörétes 
töltényt vásárolhatnak. 

—– Megijedt a leesett tetőcserép- 
től - meghalt az utcán. Harsányi József 
né 32 éves miskolci asszony dálutáni mun- 
kájából hazafelé tartott. Utközben vihar kelet- 
kezett, Mikor az egyik utca kereszteződésé- 
hez ért, nagy csattanással egy cserép esett 
a kövezetre két méterre. Harsányi Józsefné 
a leesett tetőcseréptől annyira megijedt, 
hogy szivbénulást kapott és azonnal meghalt. 

. – AZ IGAZ MAGYAR ember nem 
terjeszt rémhireket. . 

– Az idei nyáron augusztusban 
wolt a legmelegebb nap. Augusztus 21 én 
érte el csucspontját a kánikula, amikor ár- 

nyékban 32, napon 53 fokot mértek az or- 
szág egyes helyein. 

Az életker. 
Két nem éppen fiatal és igy ko- 

mából sulyos éveket letagadni szokott 
hölgy igy beszélget : 

– Mondd meg őszintén, mikor 
születtél ? 

– 1902-ben. 

– Érdekes, én is. 
– És te most hány éves vagy ? 

. Felhivom az épitő ipari szakosztály 
tagjait, hogy hétfőtől kezdve jelentkezzenek a 

szeg és lágyhuzal utalványért. Elnök. 

Értesitem azon törzskönyvezett tehe- 
mes gazdákat, akiknek a május-juniusban ki.— 
dizetett korpából tehenenként 1 mázsa visz- 
szamaradt, azt tolyó hó 18-án, hétfőn reggel 
7 - 10 óra között a volt István féle malom- 
ban haladéktalanul vegyék át. Balogh elnök, 

A villamosmüű egye- 
lőre este 7-től 9 óráig 
szolgáltat áramot! 

—– Tüzharcosok! Vasárnap délután 
tél 3 órakor az otthonban jelenjünk meg, 
hogy testületileg résztvegyünk Szabó István 
dhősihalált halt bajtársunk temetésén. 

Törzsvezető, 

A SZIRÉNA HANGJA az óvőhelyre 
vezet minden józan embert! 

ernyősök és partizánbandák leküzdéséhez a 

(robbantás, gyujtogatás, stb.). Hogy e felada- 

tentések szeriat itt zonban olyan fa- 

Rendezte már előfizetését ? 

e 

Ha ejtőernyősöket látunk 
leereszkedni, azonnal tegyünk 

Illetékes helyről közlik : Ellenséges ejtő 

már eddig is megszervezett figyelőszolgálat 
mellett feltétlenül szűkséges a polgári lakos- 
ság támogatása is. 

Az ejtőernyősők legtöbb esetben lakott 
területen kivül, gyakran éjjel igyekeznek 
földet érni polgári, német, sőt honvéd egyen 
ruhában is. Az ejtőernyősök, partizánbandák 

feladata szabotázscselekmények vegrehajtása 

lukat ne tudják végrehajtani, minden magyar 
ember hazafias kötelessége az észlelt ejtő 
ernyősöket és partizánokat azonnal jelenteni 

Az észlelt ellenséges ejtőernyősök vagy 
vagy repülőgépek földreszállasának valamint 
a felbukkanó partizánok (bandák) jelentésére 
"Ejtőernyős beszélgetés, jelszóval bármely 

jelentést 
állami vasuti vagy magán távbeszélő állomás 

s felhasználható. 
Az ,Ejtőernyős beszélgetés" jelszavas 

jelentés minden beszélgetés elé sorolandó és 
dijtalan. 

Az ejtőernyősöket, partizánokat észlelő 
bármely távbeszétlő állomásról községi elől- 
járóságnak, rendőr., csendőrőrsnek vagy hon- 
véd alakulatnak kell jelentenie. Ezek a jelen- 
tést a részükre már kiadott utasitások szerint 
továbbitják. 

A jelentés mondja : Az tEjtőernyős- 
jelszavas beszelgetés kezdeményezésekor az 

észlelő köteles a következő adatokat mind a 
postaközpontnak, mind pedig a c: endőrőrs- 
nek (rendőrségnek, honvéd szervnek stb.-nek) 

bemondani. 
xk 

Hatalmas erővel védik 
a németek a nyusati német 

határt 
Az ellenség már napok óta a nyu- 

gati német határ közeléhez értek Egyes 
nelyeken, mint pl. Achen és Lülttich 
területén. már német földön folyik az 
elkeseredett küzdelem. Elenséges je- 

natikus ellenállásba ütköztek, amitlyen 
nel eddig még nem találkoztak. Nyu 
gaton különben a Moselnél, a Burgundi 
zapunál és Luxemburg térségeben fej 
enék ki az angolok különösen erős 

nyomást. Veszteségeik a helyzetnek 
megfelelően óriásiak. 
A nyugati részen Brest védőrsége 

kritikus hetyzetbe került. Az erőd ég 
és sok kilátás már nincsen rá, hogy 
sokáig tudja a nős védőrség tartani az 
erőd omladékait. A pokollá változott 
romok közül Rnke tabornok hüségtá- 
viratban üdvözölte rádión keresztül a 
Vezért. 

Keleten megindult a várt 
ujabb nagy szevjet offenziva 

A keleti harctér legjelentőszbb 
eseménye ez a hatalmas uj orosz tá- 
madás, amit 40 lövészhadosztállyal in 
ditott meg a szovjet a keleti frontoc 
Eddigi jelentések szerint a hatalmas 
tömegrohamok sehol nem hoztak kellő 
eredményt és a német elháritás gépies 
pontossággal és hérlelhetetlenséggel 
végezte feladatát. 

A tront más szakaszán D Herdélv- 

ben öb támadást vertek vissza a ma- 
gyar és német csapatok. Szanok térsé- 
gében és Varsó szakaszán szintén el. 
keseredett h rcok dulnak. Az utóbbi 
részen csütörtökön estig 161 löveget 
semmisitettek meg, vagy zsákmányol- 
tak a németek. Csatarepülőgépek va- 
lameonyi szakaszon eredményesen tá- 
mogattak a földi harcokat. Az ellenség 
tegnap 99 repülőgépet veszitett. 

Masvar testvérem 
Miért vállalod a halálmadár szerepét 

s nagy sietve, megtoldya, a valóság- 

nál sokkal rémesebb formában miért 

adod tovább a hirt, hogy csapataink 
a székelyföld egy kicsi részét a ro- 
mán árulás következményeként ki- 
üritették. Bármily fájdalmas legyen 
is a hir számunkra, de főképpen 

azokra, kiknek onnan menekülni kel. 
lett, nincs okunk a kétségbeesésre, 

mert ez a háboru végső kimenetele 
szempontjából nem döntő jelentőségű, 
Miért nem inkább azt az örvendetes 
hirt továbbitod, hogy magyar tfiaink 

a közeli napokban sokszorta nagyobb 

területet foglaltak vissza Délerdély 
földjéből s ezzel sok román rabság- 

ban sinylődő véreinket felszabadi- 

tották. 

Ne kapj a rémhiren, ha hallod, ne 
add tovább. Ma minden magyarra 
egymás biztatása vár, a csüggedőkbe 
lelket önteni. Aki másként cselekszik, 
az az ellenség cimborája. 
Ha már fegyvert nem ragadsz s ez- 

zel ne szolgálod hazádat, a legkisebb, 
amit a haza elvárhat tőled s ez az, 

hogy ne légy a csüggedés és kis- 
hitüség terjesztője. 

– Te is lemondhatsz valamiről, 

aminek az ellenértékével a bombakáro- 

sultakon segithetsz! !! 

e...zt 



Hungária-Mozgó ma es honap 7 órakor pontos kezdessel kerjük a köönseg oontos megjele 

nését, mert a NAGYFILMMEL kezdönk ! vigláték soroza A legjobb szefepokítás A Jöv: 

Jaávor, Sardy, Hajmássy, Blicsi, Pethes, NSSZONY : 

Mesék a szerelemről ssá tsm ub DEA Med..ORFANC 

Vitéz Hemmyey Gusztáv 
külügymimiszter kitüntetése 

Kormányzó Urunk legfelsőbb kéz- 

Matával vitéz Hennyey Gusztáv kül 

ügyminisztert szolgálaton kivüli minő 
ségében vezérezredessé léptette elő. 

Szélhüdés érte 
a finn miniszterelmököt 

A moszkvai fegyverszüneti tárgya- 

lásokon résztvevő finn miniszterelnököt 

a tárgyalások közben szélhüdés érte. 

Ennek következtében féloldala megbé- 

nult és beszélő képességét is elve- 

szitette. 

WMindenki feljesitse 
magyar becsülettel kötelességét és anyagi 

erejéhez mért legmnagyobb adományával 
igazelja és bizonyitsa testvéri együttér. 
zését a bembakárosultakkal. 

Magyar lányok 
Magyar lányok odahaza 

ne sirjatok. 
Búbánatos leveleket 

ne irjatok. 
Vigan élünk, énekelünk 
a sátorban, 

Zászlós ur is velünk mulat 
a táborban, 

Hadd ágyuzzon a vad muszka 

mi nem félünk. 

Pedig csak az Isten tudja 

mi lesz vélünk. 
Higyjetek a győzelmünkben 

és bizzatok, 

Magyar lányok mi utánunk 

ne sirjatok ! 

Gazsó Károly honvéd, K. 973. 

Hirdessemnm 

NAGYSZALONTAI 

A TbÁn-ha 

Adomány. Schwoy Józsei a Hangya 
központ budapesti mérnöke lapunk utján 100 

Pengőt adományozott a Vöröskereszt részére. 
Az összeget rendeltetési helyére juttattuk. 

SPORT 
Bocskai - T. Levente 

bajnoki mérkőzés lesz vasárnap délután 4 
órakor városunkban. Az érdekesnek igérkező 
bajnoki küzdelemre ez uttal is felhivjuk a 
sportkedvelők figyelmét. Szép játék után 
szalontai győzelmet várunk. 

Fájdalomtól megtört szivvel je- 
lentjük, hogy 

Szabó István 
ács-iparos, honvéd 

életének 35. boldog házasságának 

6. évében, folyó hó 13 án hősi 

halált halt. 
Temetése vasárnap délután 3 

órakor lesz a Harcsa utca 11. sz. 
alatti gyászháztól a református 

templomban tartandó emlékbeszéd 
után. A gyászoló család. 

ádlib-mtisar 

ÁLLANDÓ MŰSOR: 
Budapest I- 

6. Üzen az otthon. 6.25 Ebresztő torna 
7. Hirek, étrend, 8.30 Zene. 10. Hirek 
11.10 Nemzetközit vizielzőszolgálat. 12. Fo 
aász. 12.40 Hirek. 1.25 időjelzés, vizállásie 
entés, 1.30 Honvédeink üzennek. 2.30 Hirek 
2.45 A rádióműsor ismertetése. 3. Árfolyam- 
hirek. 420 Idegen nyelvü hirek. 445 Idő 
jejzés hirek. 8. Hirek. 10. Hirek. 1145 
irek. 

Szombat, szeptember 16. 
2 45 Szórakoztató zene. 410 Közvetités. 

455 Nótatáink virágai. 525 Versek. 6 10 
Zenekar. 6 25 Hangképek innen-onnan. 650 
Külügyi tájékoztatóó 7 Luxemburg grófja. 
Operett három felvonásban. 1020 Ki mit 
szeret. 

Vasárnap, szeptember 17. 
10 Egyhazi ének és szentbeszéd. 1110 

Evangélikus istentisztelet. 12 15 Hangyerseny. 
2 Müvészlemezek. 3 Előadás. 3.45 Cigány- 
zene. 4715 Elbeszélés. 4 30 Részletek Huszka 
Jenő operettjeiből. 5 Egy óra könnyü zene. 
6 Versek. 6"20 Magyar zeneszerzők félórája 
6 50 Egy hiján husz, Dalos játék egy felvo 
násban. 710 Zongora. 745 Magyarnótaák. 
820 Rádiózenekar. 9 Erdélyi költők. 9 35 
Hangképek a vasárnap sportjáról. 10 25 
Haydn-est. 1110 Tánczene. 

80 a -Nagyszalontai Az Ujság- 
telefonszámja. 

örönd, retikül, pénz- 
tárca, női-eövek 

munden szinbem. 

Nagy választék 

Tiss Imű szijgyárlánál, 
Retikülök javitása és átfestése 
minden szinben. 

Aprőhirdetések 
Eladó fekete öltöny és fekete télikabát. 

Földi János-utca 11. 2-2 

Eiladó egy kétszer oltott kilenchónapos 

ártány süldő. Jókai-utca 32. 2-2 

Elveszett a vasutállomásnál augusztus 

24-én este pénztárcával együtt egy ovális 
tülbevaló. A becsületes megtaláló jelentkez- 

zék a kiadóhivatalban. 100 pengőt kap. 2-2 

Gazdák figyelmébe. A mai naptól a 

zab vasárlását megkezdtem. K Balogh Józsel. 

Eladó enni való és apró 
János utca 3. 

Eladó 2 darab 10 hónapos süldő. Hitler 

Adolt-ut 111. 

Eladó 2 drb. 120x145 redőny-tokos uj 

ablak. Vécsey-utca 17. : 

Kötést vállalok, bármilyen fonalból. Kovács 

Istvánné, Központi száloda II. emelet G ajtó. 
Kártolást vállalok és egy kézikötő ké- 

szülék eladó. Villám uútca 10. 

Tengeri szedést részibe vállalok. Jókai- 

utca 14. 

Ügyes kötő-segédeket felvesz a Varga 

krumpli. Főldi 

kötszövőde, Bocskai-utca 28. 
Eladó egy nagy Singer varrógép és egy 

ingaóra. Csokonai-utca 14. 
Eladó egy lernis kályha. Damjanich- 

utca 8. 
Eladó egy nagy asztal sparhelt. Cim a 

kiadóban. 
Kiadó Hétvezér-utca 35. számu magán- 

ház. Értekezni Bethlen-utca 24la. 
Hölgyek figyelmébe ! Női és férfi kalap 

tisztitását, formálását a legujabb divat sze- 

rint vállalom. Kalapok és sapkák raktáron. 

özv. Pénzesné. Tótér-Honvéd-utca 2. 2-0 

Eladó ennivalé és apró krupli. Keskeny- 

utca 24. ! 

Eladó 1 éves süldő Hétvezér-utca 48. 

Etadó 180 és 40 literes hordó, Hétvezér 
utca 53. 

Eladó egy sötétkék mély gyermekkocsi. 

Dobó-utca 35. 
Eladók hizónak való sertések. Hunyadi- 

utca 2. 

5 hold szántó föld felesbe kiadó és 2 

kocsi szalma eladó. Kisfaludi-utca 34. 

DIVATOS 
férfiöltönyök, 

felöltők és 
átmeneti kabátok 

készülnek 

Bordás Sándor 
uriszabóságában. Toldi-tér 2. sz. 

U. o. tanuló felvétetik. 



dődik 
az eszperantótanfolyam maesti megnyitásával 

A HŐMÉRSÉKLeT 

regget? órakor t 5 délben t 10 fok volt 

Holnap: Kedd 

Október 

Kat. Vendel 

Prot. Iréne 

Akik összenevetnek 
Sikerült elbujni mikor a leventék ko- 

pogtattak és keresték? Nem mentek sem 
Moglalni, sem árverezni, csak néhány fil- 
dérért mentek a Vöröskereszt részére, kérve 
illedelmesen, udvariasan. Maga pedig 
kedves polgártársam és magyar testvérem 
Malkan, sunyin bezárta az ajtaját és belül 
mutatott rajta az anyjukkal együtt, hogy 
elmentek és nem zavarják tovább. Még a 
kezüket is boldogan összedörzsölték, hogy 
ez a bravur sikerült és meguszták szeren- 
csésen s nem kellett odaadni néhány iil- 
dért. Ugyanakkor, talán ugyanabban az órá- 
ban pedig valahol Oroszországban éppen ro- 
hamra indult - mondjuk - egy magyar 
ezred és néhányan elhullottak, néhányan 
megsebesültek magáért - magyar testvé- 
rem — meg a maga földjéért, meg a maga 
házáért, hogy maga - polgártársan - be- 
Hhuzódhasson az anyjukkal együtt a szép 
nagy szobába és nevethessen azon, hogy 
ezeknek a bolondoknak van idejük és nem 
átalják koldulni menni a katonák számára. 
Igy volt 2!1 Igen, igy volt. Mi pedig ezután 
"is gyüjtünk és adunk és nem leszünk bo- 
londok, legfeljebb a maga szemében - ma- 
gyar testvérem - meg az anyjuk szemében 

eés meg fogjuk védeni ezt a hazát és maga 
— polgártársam — beáll majd akkor az ör- 
vendezők közé és nyugodtan, boldogan 
szántja majd a főldjét, mert volt, aki meg- 
védte, aki vérét ontotta, vagy megsebesült 
érte. De lehet az is, hogy szive mélyén - 
ha ugyan van szive magának sajnálni 
"ogja, hogy vége lett ennek a háborus vi. 
lágnak, hiszen ez a konjunktura-világ ma- 
gának olyan jól bevágott minden áldozat 
nmélkül. Lehet, hogy igy lesz : egész biztosan 
igy lesz. De azért tegyen meg annyi szives- 
séget: tegye fel magát - gondolatban — 
egy mérlegre, meg egy harcoló honvédet is 
— azt is gondolatban — és hasonlitsa össze, 
milyen silány ecsu, milyen senki maga anh- 
hoz a honvédhez képest, aki nem néhány 

Millért áldoz a hazáért, meg magáért is, ha- 
mem az életét is oda adja. Tegye meg ezt 
az összehasonlitást, hogy ajkára fagyjon a 
mevetés ! 

Köszönetnyilvánitás. Mindazok- 
nak, kik felejthetetlen halottunk Molnár 
.ajos temetésén megjelentek és részvétükkel 
Májdalmunkat enyhiteni igyekeztek, ezuton 
mond hálás köszönetet a gyászoló család. 

Köszönetnyilvánitás. Mindazok- 
nak. kik felejthetetlen halottunk Sárközi 
iMthály temetésén megjelentek és részvétük- 
kel fájdalmunkat enyhiteni igyekeztek ezuton 
mend hálás köszönetet a gyászoló család. 

-A vese, a hugyutak és a porosz- 
tata megbetegedéseinek kezelésében 
reggel éhgyomorra egy pohárnyi természetes 
Ferenc József" keserüviz gyakran nagy- 

ontosságu szolgálatot tesz azáltal, hogy igen 
könnyü, lágy székürülést biztosit és az egész 
anyagcserét előmozditja. Kérdezze meg 
orvosát ! ' 

A Központi Kávéház emeleti részében 
a Baross Szövetség helyiségében ma, hét- 
tőn este megnyilik az eszperantó tantolyam. 
A szórakozás husz estje kezdődik meg ezzel, 
mert a tanfolyam anyaga ugy van össze- 

állitva, hogy a résztvevők kedélyes hangu 
latban, észrevétlenül sajátithatják el ezt a 

nyelvét. Ma van az utolsó este, amikor uj 
érdeklődő a tanfolyamba beiratkozhat, A 
mai megnyitón meg mindenki dijmentesen, 
beiratkozási kényszer nélkül résztvehet az 
előadáson, melyet egyébként - mint már 
emlitettük - Bordás László, jegyző beve- 

zető szavai nyitnak meg. 

ozalonla állandáan gyüjt a honvédelnelk 
A Toldi-téri nagytratik előtt tegnap 

óta egy gyüjtőszekrény áll a közönség ren- 
delkezésére. ,Adakozzunk honvédeinknek !" 

— szól la szekrény felirata. Pénzt, dohány- 

nemüt és könyvet gyüjtenek abban kato- 
náink számára. 

Az inaugurálás tegnapi napján a kö- 
zönség nagy érdeklődéssel nézte a tetszetős 
kivitellel készitett szekrényt és ugy a pénz-, 

mint a dohánytárcák egymás után nyiltak 

meg, hogy szaporitsák a szekrény tartal- 
mát, melyet időnkint az illetékes szervek 
utján honvédeinkhez juttatnak el. A gyüjtő- 
szekrény ezentul állandóan a közönség ren- 

delkezésére fog állni, s ha csak egy ciga- 
rettát is tesz abba naponta mindenki, aki 

cigarettát vásárol a dohánytőzsdékben, Sza- 

lonta szépmennyiségü füstölnivalót küldhet 
nap, mint nap az ország védelmében har- 
coló honvédeink számára. 

Váradi kerékpárosok megkoszoruzták 

Tegnap délelőtt Nagyvárad és Szalonta 

között kerékpárverseny zajlott le. A NAC 
rendezésében egy 15 főből álló kerékpáros 

csapat látogatott el Szalontára. Az indulás 
Nagyváradról délelőtt 9 óra 10 perckor tör- 
tént. Hét főversenyző indult el ekkor. Hat 

perccel előbb a NAC kerékpáros-szakosztá- 
lyának nyolc fönyi haladó csoportja startolt. 
Elsőnek Szalontára Bézi László, szalontai 
születésü nagyváradi segéd érkezett be. Ő 
nyerte az első dijat, amely egy babérkoszoru 
volt. A második, harmadik és negyedik a 

versenyben Gazdagh Józset, Nagy Gyula 

és Kondacs Józset voltak. A haladók cso- 
portja ebben a sorrendben érkezett meg 
Szalontára : Hegyesi Lajos, Osváth János, 
Péter Józset, Osváth Gyula, Marosán Gyula 

a szalontai Országzászlót 
és Birgenstock Józseli. 

Bézi, aki elsőnek érkezett meg az 
Országzászló elé, 1 óra 24 perc alatt tette 

meg az utat. Máskor már 6G6 perc alatt is 

letutotta a Váradot Szalontától elválasztó 39 
kilómétert. A tegnapi 18 perces többlet az 
időjárásnak tudható be. A kerékpározóknak 

ugyanis szél ellen kellett pedálozniok. Az 
ut első részét, egészen a Lesi dombig eső- 

ben tették meg. 
A Szalontára érkezett kerékpárosok 

egyébként megkoszoruzták az Országzászlót. 
Koszorujok szalagján ez olvaható : NAC ke- 
rékpáros-szakosztálya. Miután a kerékpáro- 
sok megtekintették az Arany-muzeumot. 

gépjeiken kerekeztek vissza Nagyváradra. 

n asi Tadve az bezi velésmulálnkm 
A nyolc nappal ezelőtti eső lehetővé tet- 

te, hegy gazdáink az őszi vetés alá előkészít. 
sék a földet. Szombaton még arról beszéltek 
gazdáink, hogy 20.24 míliméteres esőre volna 
szükség ahhoz, hogy a szántási munkálatokat 

jól elvégezhessék. Kívánságuk teljesült, mert 

már szombaton este elkezdett esni az eső s így 

most már lehetővé vált a mély szántás íis, ami 
a jó termés bíztosítására elengedhetetlemnm. 

Most már niíncs panaszra okunk mond- 

ják a gazdák és közlik, az ószi vetésmunkála- 

tok az egész határban zavartalanul folynak. 

—– Gazdaapák – gazdaifjak cimmel 
irt vezetőcikket Dornai Károly aranykalá- 
szos gazda a Magyar Föld legujabb számá- 
ban. A magyar falu képes hetilapja az őszi 
vetések helyesen megválasztott időpontjáról, 
a bésavanyitásra alkalmas takarmányokról, 
a napratordó olcsó száritásáról és a téli to- 
jáshozam fokozásáról közöl értékes szak- 
cikkeket. Érdekes képekben számol be a 
szaniszlói gazdanapról és a komáromi arany- 
kalászos gazdaavatásról. Elbeszéléseket, ver- 
set, érdekes erdélyi és háborus képeket, 
kisgazdák cikkeit, rendeleteket, piaci és vá- 
sári árakat és még sok más cikket és ké- 
pet találunk benne. Kapható az ujságárusok- 
nál és az IBUSZ-pavillonokban. Mutatvány- 
számot küld a Magyar Föld kiadóhivatala : 
Budapest, VII. Erzsébet-krt. 7. 

Romániában a jövőben halállal 
büntetik a megvesztegetett hivatalnokokat. 

- A bolgár földmüvelésügyi minisz- 
térium 300 tonna rozs, 25 tonna burgonya, 
15 tonna borsó és 15 tonna len-vetőmagot 
vásárolt Németországban. 

Ma délután 4 órakor varródél- 
után a Magyar Házban, Mindenkit szeretettel 
várunk. Dr. Hadadyné. 

— L-elki elsötétités. Ez a cime Zi- 
lahy Lajos vezércikkének, melyet a Hid 
most megjelent 30-ik számára irt, feleletül 
arra a sokak által felvetett kérdésre, hogy 
hogyan jutott idáig az emberiség és milyen 
sors vár reánk. De amilyen érdekes és ma- 
gasan szárnyaló a vezércikk, ép oly érdekes 
a lap minden része bizonyságául, hogy mél- 
tán megérdemli azt a szeretetet, amellyel 
olvasói hétről-hétre várják a lap megjelenését. 

– Gyüjtsük a baromfitollat hon- 
védeiinknek. Honvédségünk meleg ruhával 
való ellátásánál igen megfelellőnek bizo- 
nyult a tollal és pehellyel bélelt mellények 
készitése. Illetékes helyről azzal a felhivássa! 
fordulnak a gazdatársadalomboz és a házi. 
asszonyokhoz, hogy minden levágott baromfi 
tollát gyüjtsék össze, mert megfelelő a 
csirke és tyuktoll is, ha forrázatlanul tépik 
le. 6G6-8 deka pehelyből, vágy 26-28 deka 
tollból készithető egy meleg katonai mellény 
Az összegyüjtött tollat vagy közvetlenül, 
vagy fa diákkaptárak és az iskolai vörős- 
keresztegyésületek utján küldjük el z Női 
Ipariskola, Budapest, Rákóci-tér 4 cimre. 

—– Olaszországban a jövőben csak 
egységes tipusu fértiruhát készitenek. 
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megtört a vereségserozat ! 

NSEC-GYAC 4:3 (2:1 
Tegnap délután őszi, esős időben baj- 

noki mérkőzés keretében mérte össze ere- 
jét a gyulai AC a helybeli NSC-vel. A lel- 
kesedés, a játszani akarás ez esetben is 

győzött. A szalontai fiuk végre magukra ta- 
láltak és dicséretet érdemlő 
ujra szeretetébe logadta a közönség. Egyé- 

nileg nem emelhetünk ki egy játékost sem, 
mert mindegy ik tudása legjavát adta és a 
lelkes játékot csak a sikos, csuszós pálya 
akadályozta. Mi hisszük, hogy a szezon első 

győzelme nem csak véletlen, hanem ha to- 
vábbra is igy játszik ez a 11, akkor a hát- 
ralevő mérkőzések is kielégitő eredményt 
hoznak és ezzel megbecsülést a szalontai 
sportnak is. Továbbra is igy, ilyen lelkesen 

küzdjön az NSC minden mérkőzésén, mert 
ez a végre megielelő összeállitás jónak bizo- 
nyult és ha az összeszokottság még nagyobb 
lesz, akkor még jobb eredményt is joggal 
elvárhatunk. 

Gáspár játékvezető egyes 
mellett szónélkül nem mehetünk el. Sulyos- 

nak tartjuk az első tizenegyesét, mert sze- 
rintünk ezt Molnár kapus nem érdemelte 

meg. Aztán nem adott meg egy jogos 11-est, 
de megadott egy les gólt, továbbá rendsze. 
rint ugy állt a pályán, nehogy észrevegye 
a szabálytalanságokat. Továbbá a gyulaiak- 
nál ugylátszik megengedett rosszszokás, hogy 

a támadó csatárt kezénél, nyakánál 

pik., nehogy az még gólt is rughasson. Ha 

ezt a jogtalanságot tegnap Gáspár megto- 
rolja, akkor Szindert nem állithatta volna ki. 

Általában az volt a megállapitás, hogy a 
játékvezető nem örült a szalontaiak jogos 

győzelmének, pedig azok az egyik félidőt 10 
emberrel, de annál nagyobb lelkesedéssel 
játszották végig. 

Megérdemelten győzött az NSC! 

A gólokat a szalontaiak részéről Csáky. 
Rátkay, Szilágyi és Rátkay lőtte. 

A vendégcsapatból a két szél és a 
centerhalt játéka emelkedett ki. Két 11-est 
nem tudtak értékesiteni és igy az első csa- 

pat kénytelen volt egy mégérdemelt vere- 
séggel hazautazni. 

Gyac M.-Sz. Levente 
10 (00) 

A szalontai Leventék mezőnyben sok- 
kal szebben és jobban játszottak, azonban 
csatáraik kapu előtttehetetlenek voltak. A 

mutatott játék alapján a Leventéknek meg- 
érdemelten kellett volna nyernie e mérkő- 
zést, de az egyenlitésre, sőt a győzelmet je- 
lentő gól belövésére a fiatal csatárok képte- 
lenek voltak és e két pontot is igazán köny- 
nyen a gyulaiak szerezték meg. 

Rendőrök-MáV 
A rendőrök mindjobban fejlődő csapata 

a megérdemelt győzelmet jelentő gólt nem 
túudta megszerezni és igy kénytelen volt el- 
döntetlenül beérni. 

NAC-Ferencváros 30 

A váradi csapat tegnapi összecsapását 
a Ferencvárossal országszerte óriási érdek- 
lédés előzte meg. A nagyobb tudás előtt 
még a Ferencvárosnak is meg kellett ha- 
jolnia és megérdemelt góllal kellett el- 
hagyuiok a várost. 

Szalontáiak is nagyszámmal nézték vé- 
gig az ország két legjobb csápatának e fon- 

tos bajnoki találkozóját. 

itélkezése 

játékuk miatt : 

selesi- és dr. Pohl különösen azt hangsulyozta, 

A techulkolor odg 
legy elővétel! 

va-TMozgóbam ma este 5 és 7 órakor KETTEN EGY JEGGYEL 

A csodák-csodája 
tos színeinek pompás változata, – Fanteszkus mesejá 

A legujabb hirádó- 
ték! 

env elővétel 

Csütörtökön, október 22-én lesz 
hatvanéves fordulója, hogy a magyar 
költészet klasszikus fejedelme, Arany 
János megszünt élni. A Nagykőrösi 
Arany János Társaság választmányi 
ülésén elhatározta, hogy idei felolvasó 
ülését október 25 én az évfordulónak 
szenteli s ennek müsorán minden 
szám és megemlékezés a nagy szel- 
lem emlékének szól. 

Göde Lajos elnök tartja a meg- 
nyitó- s egyben emlékbeszédet, amely 

Arany János halálának 
hatvanéves fordulóján 

diszgyülést tart a nagykőrösi Arany János Társaság 

. 

be beleszövi ezév junius 12.én Buda- 
pesten „Arany János a nemzet szol- 
gálatában" cimen tartott nagysikerü- 
rádióelőadását. A második előadó, 
Dr. Tőrös László szintén rádióelőadá- 
sát, amely a nagy tanárikarról szóló 
novellisztikus visszaemlékezést olvassa 
fel. Csikay Pálné, Nánási Miklós és 
V. Szücs Sándor egy egy Arany ver- 
set olvasnak fel, majd a tanitóképző 
énekkara egésziti ki az évadnyitó disz- 
ülés műsorát. 

A német Arbeitsfront és a Nem- 
zeti Munkaközpont között fennálló ha- 
gyományos barátság és együttműködés 
jegyében az Arbeitsfront Budapesten 
tartózkodó vezetői látogatást tettek a 
Nemzeli Munkaközpont Üllői-uti szék- 
házában. 

Több órás látogatásuk végén a 
magasrangu német vendégek legna- 
gyobb elismerésüknek adtak kifejezést 

A Német Munkafront vezetölmek 
feltünt a magyar munkás rendkivüli intelligenciája 

hogy a magyar nyelv ismeretének vja. 
nyában is feltünt neki, aki cCsak az 
arcjátékról és a tekintetből olvasolt, a 
magyar munkás rendkivüli intellizeneléje 
és annak a meggyőződésének adott ki- 
fejezést, hogy ez a kitünő munkásság 
a Nemzeti Munkaközpont keretein be- 
lül az eljövendő uj Európában biztosi- 
tani fogja a maga számára jólvégzett 
muskájáérta az zsemberher méltó meg- 
élhetést. 

Az oktokeri megállapitott árakról 
a közellátásihivatal ad információt 

Egy ma kiadott polgármesteri 
hirdetmény közli : 

Tudomására hozom a város kö- 
zönségének, hogy a közellátásügyi mi- 
niszter 95.300[1942. sz. rendeletével 
folyó évi október hó 15-től kezdődő- 
leg egyes ipari erőtakarmányok (do- 
hánymag, kendermag, mák, napratforgó, 
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tengeri csir, tökmag, vadrepcepogáosa. 
ugyanilyen darák, malátacsira, szári- 
tott sörgyári élesztő, száritott cukor- 
répa-szelet, stb.) legmagasabb ájál 
ujabban szabályozta. (Lásd Budapési 
Közlöny 2331942. sz.) 

Részletes felvilágositással szotgát 
a városi közeállátási hivatal. ) 

Október 25.-ikee 
a Hadisondozottak 
vasárnapja 
A Rom. Kath. Pőspöki kar, vala- 

mint a Hadügyminisztérium együttes 
elhatározással 1942. október 25.ikét 
,Krisztus Király ünnepét a Hadigon- 
dozottak vasárnapjának nyilvánitotta. 

Ebből az alkalomból a Róm. Kath. 
Egyházközség hitbuzaalmi egyesülete, 
az Oltáregylet a következőket közli: 

Vasárnap délelőtt 10 órakor ünne- 
pélyes nagymise lesz, melyre a hare- 
tféren küzdő róm. kath. katonák csa- 
ládtagjai részére helyet tartunk fenn. 
Délután é órai kezdettel a Kaszinó 
nagytermében műsoros vallásos kultur- 
délutánt rendezünk, melyre minden 
harctéren küzdő, szalontai katona csa- 
ládtagját meghivjuk s részükre, – 
amennylben részvételüket e hét folya- 
mán a plébánián bejelentik 
- dijtalan helyet biztositunk. Ugy 
az ünnepély bevétele, valamint a 
templomi gyüjtés és perselyezés ered 
ményét felekezeti különbség nélkül 

ke m 

megsegitésére forditjuk. 
Tekintettel a nemes célra meleb 

szivvel kérjük Szalonta közönségénők 
jóakaratu támogatását. Rendezőség. 

– A román gazdasági minisztért- 
um elrendelte, a szőlő- és kerttulajdomosok 
kőtelesek a pálinka és gyűmöőlcsízfőzés után 
fennmaradó szólő- és szilvamagokat összegyűj- 
teni. Ez a rendelet a konzervgyárosokra e 
vonatkozik. A magokból olajat gyártanaki 

—– Munkács és Beregszász álas 
épitésekre 200-200.000 pengőt kapott át 
OTI-tól. 

Éladó Grót Csáky- etér z4 szta,a 
ért. Bocskai utca 63. 

szalontai hadbavonultak csáládagjelnak * 


